MEHANIKA TRDNIH TELES
1.

IZPIT 10. 2. 1995

Na neobtezeno plocevino debeline § = 1 mm nariSemo krog s polmerom r = 10mm. Pod vplivom
obtezbe, ki deluje v ravnini plogevine, ostane plocevina ravna, krog pa se spremeni v pravilno
elipso, katere daljsa os je nagnjena za 30° glede na os z.

a. Doloéi glavne linearne deformacije ter novo debelino plocevine!

b. Doloéi napetosti glede na koordinatni sistem (z,y, z)!

c. Doloéi ravnine in velikosti najveéjih striznih napetosti!

E =21-10°MPa

x v=0.3
a' =10,032mm
b =9,984 mm

2. Absolutno toga, enakomerno debela homogena stena teze G je podprta, kot kaze skica. Doloéi
osne sile v palicah in vektor pomika to¢ke 7 v odvisnosti od teze G!
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